

TELEVIZIUNEA ALPHA MEDIA

SC ALPHA MEDIA SRL CUI: 19235750, Număr de ordine în registrul comerțului: J 13 / 3581 / 2006
Cont bancar: RO82 BRDE 140 SV 4177 0261 400 - BRD G.S.G. ROMÂNIA, Agenția Medgidia
Sediul social: Medgidia, str. Podgoriilor, bl. E, ap. 7, Sediul administrativ: Medgidia, str. Olteniei, nr. 1
Tel: +40727 892 504, +40766 436 984, +40341 445 836 fax: +40341 445 837, www.tvalphamedia.ro



TV Alpha Media NU ESTE DE VÂNZARE!

TV Alpha Media DEPARTE de politicieni și interesele lor...

Încă din 2007 Televiziunea Alpha Media a prezentat și prezintă interes pentru telespectatori datorită faptului că ușa ESTE deschisă pentru problemele cetățenilor, pentru toți politicienii și mai ales pentru ADEVĂR! Odată cu alegerile, fie ele locale, parlamentare sau prezidențiale, au început presiunile și amenințările asupra postului tv. Politicienii au spus: "Vrem acționari! Măcar 0,1%!"; "Nu se poate să fiți independenți! Trebuie să fiți cu cineva!!!"; "Cumpărăm noi televiziunea și voi rămâneți să o administrați!"; "Vrem să avem o televiziune <<independentă>> la Medgidia!".

Răspunsul directorului Mioara Țuțu a fost întotdeauna: "Televiziunea Alpha Media a fost, este și va fi independentă indiferent ce s-ar întâmpla! Alpha Media nu este de vânzare! Și dacă ar ajunge la blocaj, se va închide și nu va ajunge pe mâna politicienilor."

Fiind ofențați că nu sunt stăpânii TV Alpha Media au început amenințările, controalele, presiunile și multe altele... Să reamintim că în urmă cu un an am fost agresați în sediul Televiziunii? Că un coleg al nostru a fost internat în spital ca urmare a agresiunilor? S-au anunțat măsuri și tragerea la răspundere a celor vinovați. Nu s-a rezolvat nimic... nu știm nici măcar cine i-a trimis ce intenții aveau...

Alpha Media le-a oferit politicienilor un "RING" în care să "LUPTE", oamenii să analizeze, iar cei mai buni să câștige, însă ei vor doar "Cântarea României" și fiecare candidat vrea televiziunea de partea lui. Ceea ce ei nu înțeleg, este că TV ALPHA MEDIA este de partea OAMENILOR și SPUNE MAI ÎNTÂI ADEVĂRUL. Cu toții știm că ADEVĂRUL DOARE...

Din 4 în 4 ani vin și pozează în "MESIA" salvatorii localităților unde candidează, mint, dezinformează totul pentru "binele cetățenilor".

Referitor la discuția din 30.04.2012 Dumitru Moinescu dar și ceilalți candidați la alegerile locale au fost înștiințați că există posibilitatea ca postul de televiziune Alpha Media să nu se implice în campania electorală, iar emisiunile să aibă teme sociale și administrative. Le-am transmis că pot veni în platoul televiziunii în calitate de primari, consilieri etc. pentru a discuta probleme de actualitate nu pentru a face promisiuni electorale. Vestea i-a nemulțumit pe toți, dar pe Dumitru Moinescu l-a înfuriat, și pe un

ton ridicat, printre acuzații că ne-a cumpărat unul sau altul, ne-a spus să avem grijă... Suntem surprinși să vedem un astfel de comunicat plin de informații trunchiate și minciuni semnat de fostul PDL-ist, proaspăt independent (susținut de PDL) Dumitru Moinescu.

Drept urmare transmitem ca de fiecare dată:

TV Alpha Media NU ESTE DE VÂNZARE!

TV Alpha Media ESTE APROAPE DE OAMENI!

TV Alpha Media stă DEPARTE de politicieni și interesele lor...

TV Alpha Media spune MAI ÎNTÂI ADEVĂRUL!

01.05.2012

Televiziunea Alpha Media
director general
Mioara ȚUȚU